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 به نام خدا
 آزمايشگاه ميکروپروسسور

)810180194(رضا صدرايی)                                                  810180227(عماد ليوانی  
 آزمايش هفتمگزارش کار

 DACکار با 
 

 : توضيح 
 . آشنا می شويم و با استفاده از آن ولتاژ آنالوگ توليد می نماييمDACبا در اين آزمايش 

 

 : مت اول قس
  می فرستيم و خروجی آن را DAC A  را به 255 , 0  يک عدد بين PORT Aدر اين قسمت با استفاده از 

 در توضيح مربوط به آزمايش آمده است ولی يک نکته DACنحوه کار با . روی اسيلوسکوپ مشاهده می نماييم

 : ديگر نيز بايد به آن اضافه شود که در زير توضيح داده شده است 

 

  PORT A  را روی Data  بايد دوباره DAC A  و فعال کردن PORT A  روی Dataبعد از گذاشتن  :نکته

  را عوض می کند و بنابراين بايد دوباره آن را Data  مقدار CLRCTRLکه  اين به خاطر اينست. بگذاريم

 .مقداردهی کرد

   

 : کد مربوط به اين قسمت را در زير می بينيد  

$MODID51 
$IC(MACROS51) 
 
 SELECT PORTA 
 CLRCTRL 2 
 MOV R1, #128 
 MOV DAT, R1 
 CLRCTRL 3 
 MOV DAT, R1 
  
AGAIN: 
 SJMP AGAIN   
 
END  
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 : دوم قسمت 
 .  يک موج سينوسی را در خروجی توليد کنيمDAC Aدر اين قسمت می خواهيم با استفاده از  

 کنترل می R2ولی مقدار فرکانس توسط رجيستر . قسمت قبل نيز بود ولتی است که در 2 تا  0مقدار دامنه همان 

 .  بيشتر باشد مقدار فرکانس کمتر خواهد بودR2به اين ترتيب که هر جه . شود

نکته مهمی که در اينجا وجود دارد اينستکه برای اينکه شکل موج خوب در بيايد ما به جای اينکه 
DPTR را ثابت بگيريم و  A،هر دفعه  را زياد کنيم DPTRالبته دليل اين .  را زياد می کنيم

مزيت معلوم نيست ولی به هر حال مشاهده کرديم که با اين کار شکل موج بهتری خواهيم 
 .داشت

 : کد مربوط به اين قسمت نيز در زير آمده است 

$MODID51 
$IC(MACROS51) 
 
 SELECT PORTA 
 CLRCTRL 2 
 MOV R1,#0 
 MOV DAT, R1 
 CLRCTRL 3 
 
 MOV DPTR, #Table 
 
AGAIN: 
 
 MOV R2, #1 
DEL1: DELAY 1 
 DJNZ R2, DEL1 
  
 MOV A,#0 
 MOVMEM  A, @A+DPTR 
 MOV  R1, A 
 
 MOV DAT, A 
 
 CJNE R1,#105, NEXT 
 MOV DPTR, #Table 
 SJMP AGAIN1 
NEXT:  
 INC DPTR 
 
AGAIN1:  

SJMP AGAIN 
;---------------------------------------------------------- 
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Table:
 DB128,150,171,191,209,225,238,247,253,255,253,247,238,225,209,191,1
,71,150,128,106,85,65,47,31,18,9,3,1,3,9,18,31,47,65,85,105 
   
 
END 

 
 
 

 : سوم قسمت 
يم با اين تفاوت که در اين قسمت همان شکل موج سينوسی را که در قسمت قبل توليد کرديم را توليد می کن

Duty Cycleدر نيمه اول به اين ترتيب که.   را نيز در نظر می گيريم Cycle يک تأخير مشخص وارد می کنيم 

  . های متفاوتی خواهيم داشتDuty Cycleبه اين ترتيب . و  در نيمه دوم نيز يک تأخير ديگر

  Duty Cycle   =   1 / 30در کدی که در ذيل می بينيد                  

 

$MODID51 
$IC(MACROS51) 
 
 SELECT PORTA 
 CLRCTRL 2 
 MOV R1,#0 
 MOV DAT, R1 
 CLRCTRL 3 
 
 MOV DPTR, #Table 
 MOV R2, #1 
 
AGAIN: 
 MOV A, R2 
 MOV R3, A 
DEL1: DELAY 1 
 DJNZ R3, DEL1 
  
 MOV A,#0 
 MOVMEM  A, @A+DPTR 
 MOV  R1, A 
 
 MOV DAT, A 
 
 CJNE R1, #127, L1 
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 MOV R2, #30 
 
 
L1: CJNE R1,#126, NEXT 
 MOV DPTR, #Table 
 
 MOV R2, #1  
 
 SJMP AGAIN1 
NEXT:  
 INC DPTR 
 
AGAIN1: SJMP AGAIN 
;---------------------------------------------- 
  
Table: DB
 128,150,171,191,209,225,238,247,253,255,25
3,247,238,225,209,191,171,150,127,106,85,65,47,
31,18,9,3,1,3,9,18,31,47,65,85,105,126 
   
 
END 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 پايان
 


